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SECTION 11 MEDICAL SCIENCES 

 
УДК 618-073.432.1:378.147:001.895 

Гладчук І. З. 
доктор медичних наук, 

професор, завідувач кафедри акушерства та гінекології 
Одеський національний медичний університет 

Онищенко Ю. В. 
кандидат медичних наук, 

асистент кафедри акушерства та гінекології 
Одеський національний медичний університет 

 
ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ВИКОРИСТАННЯ 

УЛЬТРАЗВУКОВОЇ ДІАГНОСТИКИ В НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 
ЗДОБУВАЧІВ ОНМЕДУ НА КАФЕДРІ АКУШЕРСТВА ТА ГІНЕКОЛОГІЇ 

 
Постійне вдосконалення та прогрес освітнього процесу передбачає 

створення стимулюючого навчального середовища, яке інтегрує сучасні 
технології. Викладачам слід активно використовувати інтерактивні методи 
навчання, щоб забезпечити більшу взаємодію між здобувачами, підвищити 
рівень уваги сприяти кращому засвоєнню матеріалу, задовільнивши всі потреби 
здобувача вищої медичної освіти [1, с. 23-26; 4, с. 7-9]. 

Саме тому кафедра акушерства та гінекології ОНМедУ зосереджується на 
розробці вибіркових компонентів для розширення спектру знань студентів, 
надаючи здобувачам можливість зорієнтуватись на обраній дисципліні, 
поглибити свої знання з певних питань в акушерсько-гінекологічний практиці [2, 
с. 153-156]. 

Однією з елективних дисциплін для здобувачів другого (магістерського) 
рівня навчання в галузі медицини пропонується курс “Ультразвукова 
діагностика в акушерстві та гінекології”, спрямований на розширення 
професійних знань та вмінь. Навчальна дисципліна складається з 8 тематичних 
блоків (90 годин, 3,0 кредити ECTS), що охоплюють інформацію про нормальну 
анатомії та біометрію органів малого тазу, ультразвукову топографію та 
біометрію патологічних новоутворень матки та яєчників, особливості 
ультразвукової діагностики невідкладних станів в гінекологічному стаціонарі, 
ультразвукову діагностику вагітності різних термінів, включно оцінку маркерів 
вродженої патології при проведенні скринінгів вагітності, особливості 
фетометрії та доплерографію в акушерсько-гінекологічній проблематиці [5, 
с. 253-261]. 
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Під час практичних занять студенти отримують важливий досвід аналізу 
ультразвукових сканів, що дозволяє їм порівнювати результати ультразвукового 
дослідження різних пацієнтів із однаковою патологією протягом навчального 
процесу. Крім того, вони мають унікальну можливість взяти участь у роботі на 
ультразвукових апаратах, якими оснащена кафедра акушерства та гінекології. 
Студентам надається можливість безпосередньо здійснювати дослідження 
разом із викладачами, за згодою пацієнтів стаціонара тобто не лише 
теоретичного вивчення, а й практичного застосування отриманих знань в 
реальних клінічних умовах [3, с. 11-15]. 

Протягом минулого року, у 2023 році, вибірковий компонент був обраний 
студентами з 16 іноземних груп та 8 вітчизняних груп. Лише за перший семестр 
2024 року цикл вибіркового компоненту успішно реалізовано у двох вітчизняних 
групах студентів та трьох іноземних групах. Це свідчить про активний і постійний 
інтерес студентів до вибіркової навчальної дисципліни “Ультразвукова 
діагностика в акушерстві та гінекології” та їх готовність приймати участь в таких 
цікавих та актуальних заходах. 

У ході аналізу статистичних даних опитувань здобувачів вищої медичної 
освіти було встановлено, що 85% респондентів висловили позитивні відгуки 
щодо вибіркової дисципліни “Ультразвукова діагностика в акушерстві та 
гінекології” та побажання впровадження ультразвукової діагностики на інших 
кафедрах Одеського національного медичного університету (ОНМедУ), зокрема 
в хірургічному профілі з урахуванням наявності ургентного стаціонару. 

Введення у навчальні програми дисципліни “Ультразвукова діагностика в 
акушерстві та гінекології” має на меті формування висококваліфікованих 
фахівців, які будуть успішно впроваджувати передові методи діагностики та 
забезпечувати високий стандарт медичної допомоги в області акушерства та 
гінекології. 
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